



平成29年8月14日

各 位

会 社 名 イーレックス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 本名 均
(コード番号: 9517 東証第1部)
問 合 せ 先 専務取締役 花島 克彦
(TEL. 03-3243-1185)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年8月1日に開示いたしました「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたので、下記の通りお知らせ致します。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正致します。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しています。



【サマリー情報】

1. 平成30年3月期第1四半期の連結業績（平成29年4月1日～平成29年6月30日）

（訂正前）

（1）連結経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期第1四半期	9,041	65.0	1,175	61.7	1,127	61.8	757	52.3
29年3月期第1四半期	5,478	12.1	726	315.6	697	383.8	497	393.6

（注）包括利益 30年3月期第1四半期 Δ 789百万円 （-％） 29年3月期第1四半期 446百万円 （412.0％）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期第1四半期	15.05	14.88
29年3月期第1四半期	10.02	9.85

（注）当社は、平成29年3月7日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。

前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益を算出しております。

（訂正後）

（1）連結経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期第1四半期	9,041	65.0	1,175	61.7	1,127	61.8	757	52.3
29年3月期第1四半期	5,478	12.1	726	315.6	697	383.8	497	393.6

（注）包括利益 30年3月期第1四半期 1,374百万円 （208.0％） 29年3月期第1四半期 446百万円 （412.0％）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期第1四半期	15.05	14.88
29年3月期第1四半期	10.02	9.85

（注）当社は、平成29年3月7日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。

前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益を算出しております。



【添付資料】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 (訂正前)
 (四半期連結包括利益計算書)
 (第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)
四半期純利益	446	803
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	—	<u>△1,592</u>
その他の包括利益合計	—	<u>△1,592</u>
四半期包括利益	446	<u>△1,374</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	497	<u>△835</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△50	46

- (訂正後)
 (四半期連結包括利益計算書)
 (第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)
四半期純利益	446	803
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	—	<u>571</u>
その他の包括利益合計	—	<u>571</u>
四半期包括利益	446	<u>1,374</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	497	<u>1,328</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△50	46

以上